



— Nem tudott rektort választani a pécsi egyetem. Pécsről jelentik: A pécsi tudományegyetemen csütörtökön délelőtt tartották meg a rektorválasztó gyűlést. A tizenhat szavazat megjelölést kellett. A szavazatok teljesen egyenlő számban oszlottak meg Scipiades Elemér szülészprofesszor és dr. Röhrer László fizikus között. A szavazást megismételték, de másodszor is 8—8 szavazat esett a két tanárra. Miután a rektorválasztó szabályok harmadszori szavazást nem engedélyeznek, a szavazat eredményét felterjesztették a kultuszminiszterhez, aki végső fokon dönt majd kijelölés útján a rektori szék betöltésének kérdésében.

— Csongrád megye pert indít a „Viharsarok” ellen. Szentesről jelentik: Csongrád vármegye közigazgatási bizottsága ismét foglalkozott Fėja Géza „Viharsarok” című könyvével. Vitéz Benczós Miklós főügyész azt mondta, hogy Fėja könyvét áttanulmányozta és arra a meggyőződésre jutott, hogy „Csongrád megyének a könyv egyes részeiben foglalt sértésekért eléltélt kell vennie.” Közma György főispán kielentette, hogy a fejelelmi felelősséget is fel lehet vetni. Cicatricis Lajos éles hangon bírálta a Viharsarokot, végül a közigazgatási bizottság elhatározta, hogy a vármegye pert indít Fėja Géza ellen becsületsértés és rágalmazás címén s a per megindítására felhatalmazást kér a belügyminisztertől. Elhatározta a közigazgatási bizottság azt is, hogy az igazságügyi minisztertől feliratban kéri, sűrűsse meg Fėja Géza ellen megindult eljárás lefolytatását a vádhatóságnál.

SZEGED VI. 11.

149 gyermeket ápoltak a deszki szanatóriumban

A deszki gyermekszanatórium csütörtök délután tartotta évi közgyűlését Deszken. A közgyűlést dr. Glattfelder Gyula esanádi megyéspüspök megnyitója vezette be, majd dr. Kovács Ödön egyetemi magántanár, a szanatórium főorvosa ismertette jelentését a szanatórium múlt esztendei működéséről. A szanatóriumban tavaly 149 gyermeket ápoltak nagyobb részét tüdőbaj, kisebb részét csonttuberkulózis ellen, legnagyobb százalékban győgyulltan távoztak a szanatóriumban kezelt betegek. A szanatóriume gyűlését évi forgalma 60.000 pengő volt, ez az összeg a napi 225 pengős ápolási díjakból és tagsági díjakból folyt be. A múlt év végén 7000 pengős felesleg mutatkozott, ezt az idén beruházásokra fogják fordítani.

A közgyűlésen megjelentek — köztük dr. vitéz Inecs György szegedi, dr. Kászonyi Richárd makói főispán, vitéz dr. Shvoy Kálmáné, dr. Tarnay Ivor, esanádme gyei alispán, dr. Bucsz Béla főkapitányhelyettes, Jakab Gyula deszki plébános, dr. Vinkler Elemér kormányfőtanácsos, Ring Béla vármegyei főjegyző és a MANSZ kiküldöttjei — elismeréssel vették tudomásul a jelentést.

Özv. Klamár A. Ákosné, Villányi Erzsébet mélyen megrendülve s az Ur akaratában megnyugodva jelenti, hogy a legjobb apa, fiu, testvér és rokon

Klamár A. Ákos vezértitkár

e hó 10-én 34 éves korában váratlanul elhunyt.

Gyászolják:

Menyhért és Gertrud gyermekei.

Villányi Armand apósa.

Özv. Klamár Vilmosné

Bolgáry Ilona

édesanyja.

Vilmos, Géza, Gyula, László testvérei.

Zoltán, János, Gabriella unokaöccsei és unokahuga.

Temetése 11-én délután fél 7 órakor a Belvárosi temető kupolacsarnokából. Az engesztelő Szentmisét a megboldogult lelki üdvéért szombaton reggel 7 órakor a fogadalmi templomban fogjuk az Egek Urának bemutatni.

Emléke örökké élni fog. — Minden külön értesítés helyett. — Külön villamos 6 órakor a Dugonics-térről indul.

— Az agy és a gerinevelő megbetegedéseinek kezelésénél a régbevált természetes „Ferenc József” keserűviz — korán reggel egy pohárral bevéve — a tápcsatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti, a gyomor-emésztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez.

Viadóban

harcsa-pontyból főzött balpaprikás, Zenementes kert külön társaságok részére. —

Csütörtök, szombat és vasárnap este Szombaton 4-ig zene.

tánc.

— Klamár Ákos halála. Súlyos gyász érte Klamár Gyulát, a Délmagyarország belső munkatársát, aki néhány héttel ezelőtt édesapját vesztette el, most pedig testvérbátyja, Klamár Ákos biztosítási vezértitkár halt meg váratlanul, tragikus körülmények között. Az slig harmincnyolc éves, rendkívül rokonszenves fiatal ember szerdán este hirtelen rosszul lett, elvesztette eszméletét, sürgősen beszállították a belgyógyászati klinikára, ahol éjjel, anélkül, hogy eszméletét egyetlen pillanatra visszanyerte volna, meghalt. Klamár Ákos hirtelen halála valószínűleg összefüggésben van azzal a rendkívül súlyos betegséggel, amelyen hét évvel ezelőtt keresztül ment. Az orvosok agydaganatra gyanakodtak és és szinte tehetetlenül álltak előtte. Kilenc héttel fekvő akkor élet és halál között, a legkiválóbb specialistákat hívták hozzá, mindenki tanácstalan volt az ismeretlen betegséggel szemben. Végül dr. Vidákovics Kamilló egyetemi tanár koponyaműtétet hajtott végre rajta, hogy megszabadítsa fájdalmaitól. A műtét után hirtelen javulni kezdett az állapota, majd rövidesen teljesen felgyógyult. Ezete a klinika lezérdekesebb esetel közé tartozik orvosi szaküléseken sokszor foglalkoztak vele, előadásokat tartottak róla, bár máig sem tudták megállapítani, hogy tulajdonképpen pontosan mi volt a baja, csupán az derült ki, hogy nem volt agydaganat. Azóta nem volt komolyabb beteg, az utóbbi hetekben édesapja elvesztése viselte meg. Különben agilisán végezte munkáját — egyike volt a legképzettebb biztosítási szakembereknek — és rajongásig szerette két gyermekét. Váratlan halálának híre általános részvétet keltett mindenütt. Halálát özvegy édesanyján, feleségén, négy fivéréen, rokonain kívül sok-sok barátja gyászolja. Pénteken délután félhét órakor temetik a belvárosi temető kupolacsarnokából, az engesztelő szentmise áldozatot szombaton reggel hét órakor mutatják be lelki üdvéért a fogadalmi templomban.

Ballag már a — kisdíák is...

Mostanában bucsuzkodnak a diákok az iskolától. Megkezdődtek az összefoglaló vizsgák, aztán jön a drága, aranyos nagyvakáció, amelynek ígért örömei ezer színnel hintenek tele minden diákalmot...

Az öreg iskolákra lassan ráborul a nyári csönd, az öreg falak és az agyonfaragott padok álmodozhatnak jóideig az elmúlt tanévek emlékeiről és várhatják a következő esztendőt.

A belvárosi elemi iskola egyik földszinti tanterméből, a nyitott ablakon keresztül, ismerős melódia szűrődik ki az uccára. Vékony gyerekhangok kórusa. Meg kell állni néhány pillanatra, mert puha karokkal öleli körül az ember szívét a nóta: „Ballag már a vén diák...”

A tanterem nyitott ablakán keresztül látszik, amint a fiuk hátukon az elemista táskával „ballag”-nak a padmezők körül. És éneklük az öreg diáknótát. Gyerekhangjuk szoltárosan ömlik ki a napfényes uccára. A nyitott ablakon keresztül látszik az is, hogy borzasztó komolyan végzik ezt a műveletet. A tanító ur biztosan ott áll a katedrán, ő rendezti a bucsuzkodó ballagást, ő nem látszik, mert alakját eltakarja a fal. És biztosan tele van könnyel a szíve, mert ő is bucsuzik a gyerekeitől, a negyedikesektől, akik jövőre már nem térnek vissza, mert elnyeli őket a középiskola, mert az elemista tanuló középiskolás diákká öregíti a tovaftató élet.

Furcsán hangzik az öreg diákok nótaja a pöttömnyi diákjelöltek szájából. Furcsán, kedvesen, mint amikor a kis gyerek — — öreget játszik. Papát, mamát, nagypapát és ókularét is rak gombnyí orrára.

Sokan megállnak a nóta sugárzó ablak előtt és figyelik az ablak mögött körbe ballagó gyerekeket. A látvány mosolyt csókol minden arcra és minden tekintetben felgyújtja a szeretet picit gyertyácskáját.

A nagy iskola, az öreg gimnázium felől hangosan, zajosan közelednek a gimnazisták. Talán utolsó vizsgáról jönnek, azért van olyan jó kedvük. És beszélnek, tárgyalnak, vitatkoznak szüntelenül. Az egyik csoport — apró legénykéek valamennyien, ha nem lenne diáksapka a fejükön, elemistáknak híhetné az ember, de a diáksapka ezüst szinórja elárulja, hogy most végzik a gimnázium első osztályát — meglepetten és elcsön desedve áll meg az elemi iskola előtt. Néhány pillanatig ők is hallgatják a bucsuzkodó kicsik énekét. Biztosan arra gondolnak, hogy tavaly ugyanabban a teremben bucsuztak ők is az elemi iskolától. Biztosan sajnálják, hogy nem ők rendeztek ilyen szép osztály-ballagást, de aztán eszükbe jut, hogy ők már komoly diákok, gimnazisták, azok pedig, ott benn, ebben a pillanatban még csak elemista tanulók.

Az egyik hirtelen megszólal:

— Nézzétek már azokat a taknyosokat, úgy tesznek éppen, mintha nagyok lennének...

És gyorsan, fölényesen, lekicsinylőleg legrint a nyitott ablak felé.

A varázs megtörik, a kis gimnazisták büszkéek, hangosan mennek tovább...

m. l.

—oOo—

— Istentisztelet a zsinagógában pénteken este 7 órakor. Hétköznapi istentisztelet reggel egyegyed 7 és este fél 8 órakor.

— ELŐADÁSOK. A MAOSz szegedi csoportja péntek este fél 9 órai kezdettel amatőr mozibemutató előadást tart az iparostanonciskolában (Eötvös-uca 2., Alagor 8.) Bemutatásra kerül: Szegedi híradó, nemzetközi motorkerékpárverseny, színes film. Felvevő és forgató Segesváry László. Az előadás díjtalan és nyilvános.

— Magyar ruhabemutató a vitézi székházban. A vitézi szék vasárnap léltan 5 órakor a vitézi székház kertjében magyar ruhabemutatót rendez, amelyre a szék kapitány meghívja a vitézek hozzátartozóit és az érdeklődőket.

— Gyomor-, bél-, vese-, máj- és epohólyagbeteg tegek szívesen isznak reggelenként egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert annak hatása gyors és biztos, igen enyhe s ezért nagyon kellemes. Az orvosok ajánlják.